

Итоги деятельности Общественного совета при Главном управлении за 2021 год

В июне 2021 года при Главном управлении МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре был сформирован и утвержден новый состав Общественного совета.

Всего в 2021 году проведено 3 очных заседания Общественного совета при Главном управлении, на котором рассмотрено более 10 вопросов, в том числе утверждены кодекс этики членов Общественного совета, а также план заседаний на второе полугодие 2021 года.

На заседаниях членами Общественного совета совместно с Главным управлением были рассмотрены вопросы об оперативной обстановке с пожарами и их последствиями на территории ХМАО-Югры, подведены итоги работы по проведенным профилактическим мероприятиям по предупреждению пожаров и их последствий, а также месячника безопасности людей на водных объектах в летний период 2021 года, рассмотрены меры, принимаемые для реализации Концепции содействия развитию добровольчества (волонтерства) в Российской Федерации до 2025 года, о популяризации мобильного приложения «МЧС России».

Обсуждены предложения по улучшению деятельности Общественного совета при Главном управлении. Членами Общественного совета принято участие в публичных обсуждениях правоприменительной практики в ХМАО-Югре по приоритетной программе «Реформа контрольно-надзорной деятельности», а также в аттестационных комиссиях, проводимых управлением кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления.

Начальник отдела административной работы-
секретарь Общественного совета



Н.Г. Анисимова